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Тема занятия: Знакомство с конструктором «Рамки и вкладыши Монтессори»
Цель занятия: развитие творческих способностей учащихся. 

Задачи:


1. Обучающие:

- формировать новые знания и умения (систематизировать, сравнивать и сочетать предметы);
2. Развивающие: 

- развивать воображение, внимание, память;
3. Воспитывающие: 

- воспитывать усидчивость, самостоятельность, коммуникативные способности детей.
Методы:

- словесные;

- игровые; 
- объяснительно-иллюстративные;
- практические;
- наглядные;

- здоровье сберегающие;

- репродуктивные;

- рефлексивные.

Оборудование:

- конструктор «Рамки и вкладыши Монтессори»

- карандаши простые и цветные;

- клей-карандаш;

- альбомные листы;

- геометрические фигуры из цветной бумаги.

План занятия
1. Организационный момент - 3 мин.

2. Актуализация знаний - 2 мин.

3. Изучение нового учебного материала -  15 мин.

4. Закрепление материала - 7 мин.

5. Итоги, задание на дом - 3 мин.
Этапы работы: 

1. Организационный этап 

 Цели:

- поприветствовать детей; 

- настроить их на работу.
Содержание этапа:
Добрый день, дети! Я рада вас видеть сегодня на занятии. 

 - Ребята, давайте поздороваемся. (Дети встают в круг, берутся за руки и произносят стишок)

Придумано кем-то 

Просто и мудро,

При встрече здороваться,

- Доброе утро.

- Доброе утро, солнцу и птицам,

- Доброе утро улыбчивым лицам.

Пусть ваши улыбки и положительный настрой останутся с нами на протяжении всего занятия.

Я на занятие принесла снежный ком (меховой шарик). Сейчас мы поиграем и узнаем друг с друга лучше. Передавайте этот шарик друг другу, называйте свое имя и любимого сказочного героя. Следующий взявший шарик называет имя предыдущего ребенка, его любимого сказочного героя, свое имя и своего любимого сказочного героя

2. Актуализация знаний
Цель подготовить воспитанников к результативной деятельности

Содержание этапа:
- Ребята, я получила конверт от наших друзей Карандаша и Самоделкина. Посмотрим, что в нем. В конверте игра «Рамки и вкладыши Монтессори».

Что вы нашли в конверте? (фигуры) Как мы называем их одним словом? (геометрические фигуры)

А еще, что необычное вы достали из конверта? Правильно это домики для фигур или по-другому рамки. Ребята, а знаете, как получились такие домики? (на квадрате рисуется фигура, а потом вырезается)

Ребята, сейчас разделим фигуры и их домики разложим справа и слева. Чтобы не запутаться поиграем в игру «Слушай хлопки». Если я хлопаю 1 раз, поднимаете правую руку, если 2 раза – левую. Итак, мы кладем справы все фигуры, а слева все домики-рамки.
А, сейчас пальчиковая гимнастика:

Вот помощники мои

Ты, как хочешь, поверни,

1,2,3,4,5, не сидится им опять.

Постучали, повертели

И работать захотели.

3. Изучение нового материала

Цель активизация познавательной деятельности.

Научить детей работать в команде, строить из геометрических фигур.
Содержание этапа:
- Ребята, как вы думаете, для чего нам прислали эту игру? (Ответы детей)  

- Ребята, как вы думаете, где могут жить геометрические фигуры? (Ответы детей)  

А давайте построим для них многоэтажный дом! Самый верхний этаж состоит из домиков для фигур без углов, какие это домики? Сколько таких фигур? (две, домики для круга и овала) Выкладываем. 

Следующий этаж у нас состоит из домиков для фигур с 3 углами. Что это за фигуры? (Треугольники) Сколько таких фигур? (Три)

Отгадайте, какие дальше будут домики? Следующий этаж у нас состоит из домиков для четырехугольников. Этот этаж у нас самый длинный. Сосчитаем сколько здесь домиков? (6) Выкладываем. Что у нас осталось? (домики для многоугольников) Это будет последний этаж. Сколько здесь домиков? (2)

Итак, мы построили многоэтажный дом для фигур, на что он похож? (Ответы детей)

- Ребята, а сейчас предлагаю вам поработать в парах и создать из геометрических фигур свои домики. Дети обсуждают   в парах, какой у них будет дом, и начинают строить. 

Ребята, расскажите немного про свой дом. (Рассказы детей)

 Ребята, а сейчас у нас физкультминутка: (для снятия мышечного и умственного напряжения)

Я хочу построить дом,

(Руки над головой домиком)

Чтоб окошко было в нем,

(Пальцы рук показывают круглое окно)

Чтоб у дома дверь была.

(руки стоят вертикально)

Рядом, чтоб сосна росла.

(Одна рука поднята вверх)

Чтоб вокруг забор стоял.

(Руки перед собой сомкнуты в замок)

Пес ворота охранял,

(Движения сомкнутыми руками влево, вправо)

Чтобы солнце было,

(Рука с растопыренными пальцами вверху)

Дождик шел,

(Встряхивающие движения поднятыми руками над головой)

А в саду тюльпан расцвел.

(Прижатые друг к другу руки развести в стороны)

4. Закрепление учебного материала 

Цель выяснить степень освоения учащимися учебного материала; закрепление знаний и способов действий.

Содержание этапа:
 - Ребята, а как вы думаете, геометрические фигуры могут путешествовать? 
- Ребята, а на каком транспорте можно отправиться в путешествие? (Ответы). 
- А сейчас игра: «В полете»
Я говорю - взлет; Вы - ура;  

Я говорю - посадка; Вы - хлопаете в ладоши; 

Я говорю - остановка; Вы - ш-ш-ш; 

Я говорю -  заправка; Вы - р-р-р.

- Ребята, давайте создадим для наших фигур, какое-нибудь транспортное средство, на котором они смогут отправиться в путешествие или в гости к другим фигурам. Дети создают свое транспортное средство и рассказывают про него.
- Ребята, а сейчас поиграем в игру «Запрещенное движение» Дети повторяют различные движения за педагогом. «Запрещенное движение» -  руки вперед. Это движение повторять нельзя.

5. Задание на дом 
Цель проверить полученные детьми знания на данном занятии.
Содержание этапа:
- Ребята, вам понравилось путешествие, которое мы совершили? 

- Что было полезного на занятии?

- Что у вас получилось лучше всего? 

- Было ли вам страшно, что что-то не получится?

-  Что не получилось и почему?

- Было на занятии что-то, что вас удивило?

Ребята, я думаю, вам всем пригодятся те знания и тот опыт, который вы сегодня получили. 

-  Попробуйте дома вместе с родителями придумать свое путешествие, а на следующем занятии расскажите нам про него.
 Ребята, я благодарю вас за работу и надеюсь на дальнейшую встречу с вами. А сейчас вспомним наш ритуал прощания. Дети берутся за руки, жмут их и улыбаются соседу.  
До свидания!
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